



## 光大银行ETC客户再享折上折 高速公路通行费最低五折优惠



如今,车主朋友们都知道ETC专用通道的好处,那就是“快”和“省”。如果还想要更加优惠的ETC怎么办?从现在起,光大银行郑州分行ETC豫通卡全面推出多种优惠。用户在享受已有通行费九五折的基础上,更可以享受到折上折优惠,从九二折到五折,优惠力度之大居全省同业之首。想要办理ETC业务的车主可以直接去光大银行各网点享受“一站式”服务,当天办理即可上高速使用。 倪子 张俊 王振

### 折扣力度业内最大

李先生是省会一家私企的负责人,经常出差的他发现,这两年高速公路ETC车道多了起来,而且即使在节假日人工收费窗口排着长龙的时候,ETC车道也很少堵车,这让李先生萌发了办理ETC业务的想法。

昨日,打算办理ETC业务的李先生比较了好几家银行,最终,他的目标锁定了光大银行,“目前开通ETC业务的这几家银行中,光大银行的优惠力度比较大,所以我选择它。”

据光大银行郑州分行零售业务部副总经理朱晓芳介绍,使用光大银行ETC豫通卡,不同层级的客户可以享受高速通行费不同的折上折优惠,最高可打五折。“假如你是光大银行的新客户,前3个月可享受九二折优惠;假如你是光大银行的老客户,客户在达到指定积分标准的时候,可以享受通行费最低五折优惠。相比河南省高速通行费的基础优惠,力度显而易见。”



### 一站式办理更省力

此次推出的“光大ETC豫通卡”开卡、ETC绑定、缴费、激活等功能可在光大银行郑州分行指定网点一站式完成,做到安全、方便、快捷。

这不,市民金先生来到光大银行一家网点办理“ETC豫通卡”,“原本以为办理过程会耽误很久,没想到只须携带证件到银行填

个申请表,签约一下,银行工作人员帮忙安装电子标签就好了,整个过程从提供资料到安装好车载装置才5分钟左右。”

据朱晓芳介绍,现在办理该项业务的方式简单便捷,个人用户只需要携带本人身份证、车辆行驶证、800元保证金等,亲自驾驶爱车

到光大银行网点即可。无须再为办理ETC而东奔西跑,可在郑州光大银行任意网点一站式搞定。当天办完,当天就能上高速使用。

此外,即日起至9月30日,客户至光大银行网点办理ETC豫通卡开户,并存入800元保证金,可免费获赠310元的车载电子标签一台。

### 牵手ETC车主优惠多

在许昌工作的孙先生是一家公司的业务员,经常往返于郑州和许昌之间,他说装了光大ETC之后,上下郑州收费站节省了不少时间,遇到高峰期ETC专用通道排队也不会超过1分钟,而之前,人工通道排队时间无法估算;孙先生还说,以郑州到许昌为例,通行费40元,新户九二折,他单程省了3.2元的高速通行费,来回就是6元多,指定洗车点洗车6元钱,又省了20多元,充值加油卡又省了58元,真的方便了生活。

据朱晓芳介绍,光大银行ETC豫通卡的优惠不止过路费有优惠那么简单。市民下载喜洗车APP,选择光大ETC豫通卡支付,只需6元即可享受郑州、洛阳、许昌、焦作和南阳各地市100余家洗车网点的洗车服务1次,每月可享两次优惠。此外,每月18日是光大银行的专属加油日。客户持光大ETC豫通卡至郑州、洛阳、许昌、焦作和南阳指定中石油加油站刷卡充值加油卡满300元(含)以上立减58元,每位客户每月仅

限参与一次,最多优惠58元。

“光大ETC豫通卡不仅是给车主带来方便和实惠,从环保角度看,也是为城市环境保护尽一份力,节约高速收费站人力物力,减轻高峰期拥堵,减少因等待而多排放的尾气。”朱晓芳表示,未来,光大银行将以光大银行豫通卡为载体,为光大ETC客户提供综合服务,如为车主定制专属理财产品等金融服务,开展加油打折优惠、汽车美容服务优惠、专属停车场服务等非金融的增值服务,满足客户的多重服务需求。

Bank 中国光大银行

## 光大ETC豫通卡 尊享92折出行

让您尊享“免费+省钱+超值”三部曲!  
活动时间:2016年4月1日至9月30日

# ETC

电子收费ETC



**免** 开户送价值310元电子标签

**省** 通行费折上折最低享5折

**值** 超值惠,持光大豫通卡,6元洗车,充值加油卡满300元以上立减58元。

一卡在手 全国畅游



光大银行郑州分行  
官方微信

Bank 中国光大银行  
共享阳光·创新生活

7\*24小时全球贵宾服务专线 4008-111-333  
95595 www.cebbank.com

购精彩  
— 良品 精品 名品 —

## 光大卡网购得 “购精彩商城”10元通用券 还有机会赢P9手机



活动时间  
2016年5月5日-5月24日

活动内容  
活动期间,开通我行电子支付功能并完成一笔任意金额网购支付的客户,即可获赠我行购精彩商城(mall.cebbank.com)10元通用代金券一份,每天限前7500名;  
单笔支付金额满100元,还可参与我行“光大情,中国‘芯’——网购免费赢P9手机”活动,赢取华为P9手机大奖。参加方式:关注光大官方微信,回复“我要P9手机+手机号”

活动最终解释权归中国光大银行所有。  
95595 www.cebbank.com



购精彩商城 光大官方微信

Bank 中国光大银行  
共享阳光·创新生活